

# Guvernér Floridy varuje soupeře, že ve městě je „nový šerif“

[rt.com/news/572872-desantis-florida-miracle-disney-election](https://rt.com/news/572872-desantis-florida-miracle-disney-election)

12. března 2023, 23:20

DomovSvětové zprávy

Ron DeSantis vyhlásil vítězství nad Disney a slíbil, že se příště postaví Demokratické straně



Guvernér Floridy Ron DeSantis ocenil jeho politiku za záchranu státu před „*finančním a morálním kolapsem*“ v nedělním rozhovoru s Marií Bartiromo z Fox News a naznačil, že stejná politika bude fungovat stejně dobře, aby napравиła celé Spojené státy.

*„Myslím, že musíme uznat, že levice se snaží prosadit svou agendu všemi našimi tepnami ve společnosti, včetně korporátní Ameriky,“* řekl republikán a vysvětlil, že chránit Floridany znamená zajistit, že *„levice nebude schopna vnutit svou agendu přes korporátní Ameriku, přes byrokracii, přes univerzity.“*

Konkrétně DeSantis poukázal na svůj úspěch v ovládnutí zábavního monstra, Disney, který provozoval Walt Disney World jako samosprávný subjekt po dobu šesti desetiletí, dokud legislativa, kterou guvernér podepsal minulý měsíc, nezařadila zábavní park o rozloze 44 čtverečních mil pod státní správu. více. Vysvětlil, že jeho odpovědností bylo uvést Disney na pravou míru, když se společnost pokusila torpédovat jeho rodičovská práva ve vzdělávání.

[Přečtěte si více](#)

DeSantis navštíví Kalifornii, zaměřuje se na „virus probuzené mysli“

*"Boj s Disneyem byl ve skutečnosti o tom, kdo vládne státu Florida," argumentoval DeSantis.*

*„Myslím, že si 60 let mysleli, že stříleli. No, ve městě je nový šerif a my voláme ránu a dali jsme to velmi jasně najevo.“*



Ve své nově vydané knize *„The Courage to Be Free: Florida's Blueprint for America's Revival“* DeSantis tvrdí, že utvářel *„Floridský zázrak“* tím, že byl *„ochotný vést“* spíše než se spoléhat na průzkumy a veřejné mínění – a mohl to udělat. stejně celostátně.

*„Vůdce není v zajetí průzkumů, vůdce vede a utváří veřejné mínění,“* řekl Bartiromo a trval na tom, že: *„Když vedete a lidé vědí, kde stojíte, a přinášíte výsledky, nemusí s vámi ani souhlasit. po celou dobu to budou respektovat a vědí, že se na vás mohou spolehnout.“*

DeSantisův přístup mu přinesl zisk, který se zvýšil z 30 000 ve volbách v roce 2018 na 1,5 milionu v loňském roce – což je nejvíce ze všech republikánských guvernérů. Podobně se populace Floridy mezi lety 2021 a 2022 zvýšila o 1,9 %, což je poprvé od roku 1957, kdy stát předstihl všechny ostatní v nárůstu populace.

Zatímco DeSantis oficiálně neoznámil svou kandidaturu na prezidentskou nominaci v roce 2024, jeho *„knihovní turné“* se dvakrát zastavilo v Iowě, kde se konaly první prezidentské primárky volební sezóny, a tedy jeden z nejdůležitějších strategických tlakových bodů jakékoli kampaně. .

Průzkum provedený minulý měsíc však ukázal, že DeSantis zaostal za bývalým prezidentem Donaldem Trumpem v hypotetickém souboji dvou mužů o republikánskou nominaci, přičemž Trump vede před svým bývalým chráněncem o osm bodů.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT  
DisneyFloridaNÁS

